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Tisztelt Közgyűlés! 

A 2022/2023-as tanévben a Nyíregyházi Tankerületi Központ 41 nevelési-oktatási intézménye 

közül 14 intézmény működik Nyíregyházán, nyíregyházi intézményeinkben alap- és 

középfokon összesen 10.564 diák (72 fővel kevesebb az előző tanévinél) tanul. Ebből általános 

iskolában 6980 fő, gimnáziumi és szak.gimnáziumi képzésben 3342 fő szakiskolai és speciális 

képzésben 242 fő. 

A tanévet szeptember l-jén a megszokott menetrend szerint terveztük indítani. 

2022. június l-jével lejárt a koronavírus-járvány miatti veszélyhelyzet Magyarországon. A 
COVID-19 járvány jelentős hatást gyakorolt a gyerekek, a serdülők, valamint a családok 

életére. A járványügyi intézkedések következtében a gyerekek nehéz időszakon vannak túl. A 
járvány azonban nem szűnt meg. Jelenleg a 2020-ban a minisztérium által kiadott, azóta 

többször frissített Intézkedési terv igazítja el a kérdésben az intézményeket. Mivel a vírus 

terjedése szempontjából alapvető fontosságú a rendszeres és alapos kézmosás, ezért továbbra 

is külön figyelmet fordítunk az alapvető higiénés szabályokra. Minden iskolában meg van a 

feltétele a gyakori kézmosásnak, kézfertőtlenítésnek. A Nyíregyházi Tankerületi Központ 

gondoskodik az iskolák számára a feltételek megteremtésével a tanév biztonságos és 

eredményes megvalósítása érdekében. 

A 2022/2023. tanévben a tanítási év első tanítási napja 2022. szeptember 1. és utolsó tanítási 

napja 2023. június 15. - derült ki a a tanítás rendjéről szóló jogszabályból, melyet már a 

közoktatást irányító belügyminiszter adott ki. Szeptember 29-én azonban megjelent a Konnány 

368/2022. (IX. 29.) Konn. rendelete a 2022/2023. tanév rendjére alkalmazandó veszélyhelyzeti 
szabályokról címmel, mely szerint az őszi szünet nem adható ki a 2022/2023-as tanévben, a 

téli szünet december 22. és január 8. között lesz. és a tanítási év utolsó tanítási napja pedig 

2023. június 16. Ugyanebben a közlönyben hirdette ki a kormány azt a rendeletet is, ami arról 

szól, hogy igazgatási szünet lép életbe idén december 22-én és ez jövő év január 6-áig tart. 

A fűtési energia megtakarítás és a villamos energiával való takarékosság még talán sosem volt 

annyira időszerű, mint most. A Nyíregyházi Tankeruleti Központ az egyes intézmények 
veszélyhelyzeti mííködéséről szóló 35312022. (IX. 19.) Korm. rendeletben előírtak figyelembe vételével 
valamennyi fenntartása alatt álló köznevelési intézmény által használt épületére vonatkozóan egyedi 
intézkedési tervet készített a kormányzati szervek részére előírt 25%-os energiacsökkentés elérése 
érdekében. 

Szeptemberben arról is döntött kormány, hogy a fűtés útján biztosított léghőmérsékletnek - a 

fenntartótól, illetve a tulajdonostól függetlenül - legalább a 18 Celsius-fokot el kell érnie a 

köznevelési intézményekben, valamint a szakképző intézményekben. Olyan köznevelési 

intézményben, amelynek épületében 14. életévüket be nem töltött gyermekek gondozása, 

nevelése, illetve oktatása zajlik legalább 20 Celsius-fokot kell biztosítani . 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ intézményeiben is folytatják a tanulást az Ukrajnából 

menekült diákok. A magyar nyelv oktatása és a felzárkóztató foglalkozások is segítik a 

beill~szkedésüket, hiszen a konnány a2 adott iskolában folytatott tanulmányokon túl továbbra 
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is finanszírozza a heti öt délutáni foglalkozást minden érintett számára, ami a magyar nyelv 

tanítását és egyes tantárgyakból a felzárkóztatást is lehetővé teszi, továbbá ezen tanulóknak is 
jár az ingyenes tankönyvellátás. Nyíregyházán 15 feladatellátási helyen 98 tanuló jár. Közülük 
4 tanuló csak ukránul beszél. A nyár folyamán távoztak és érkeztek is tanulók. 

Felújítások, karbantartások 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ fenntartása alá tartozó intézmények felújítása, 
karbantartása saját költségvetési és pályázati forrásból valósult meg. A fenntartó kiemelt célja, 
hogy a lehető legmagasabb színvonalú oktatás mellett a tanulók modem, biztonságos, esztétikus 
körülmények között lehessenek. 
A Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola tomatennében a spmtfoglalkozások 
megtartásához szükséges megfelelő fényviszonyok biztosítása érdekében a világí tást 
korszerűsítettük. 

A Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola Petőfi Sándor Tagintézményében a 

tornacsarnok sátor tetején a felülvilágító ablakokat kiváltottuk egy hőszigetelt alátéten fekvő 
lemezfedéssel. A tornaterem belső része az MKSZ országos tornaterem fel(~jítási program 
keretében megújult. A munkálatok zavartalan elvégzéséhez szükséges volt a bordásfalak 
leszerelése, és a felszerelés előtti felújítása. 
A Nyíregyházi Bárczi Gusztáv Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Kollégium és 
EGYMI Intézmény homlokzatát K.EHOP-5.2.2 . energetikai felújítás keretében szigetelték. A 
szigetelés megkezdése előtt a felújított rész későbbi állagmegóvása érdekében a tetőt 

megjavíttattuk. A főépülettel egységes, korszerií fűtési rendszert alakítottunk ki. Elvégeztük a 
falak teljes belső festését, valamint a világítás korszerűsítését. Az intézmény kollégiumi 
tetőszerkezetén található stablondeszka javítása is megtörtént. Az iskola Kürt utcai teherhordó 
bejáratát a biztonságos közlekedés érdekében egy kétszárnyú elektromos kapuszerkezettel 
láttuk el. Az egészséges tornaórák megtartásának érdekében a tornateremben szellőztető 

rendszert építtettünk ki a folyamatos légcsere érdekében. Sor került a külső nyílászárók 
cseréjére, a fűtési rendszer korszerüsítésére, valamint a homlokzati hőszigetelésre, napelemek 
elhelyezésére. 
A Nyíregyházi Krúdy Gyula Gimnáziumban hálózat felújítására és a világítás 
korszerűsítésére is sor került. Az iskola bitumenes kézilabdapályán és kosárlabdapályáján a 
fokozott elesés és botlásveszélyt okozó hézagok, repedések, egycnletlenségek helyreállítása 
érdekében a pályákat leaszfaltoztuk és lefestettük. Az épület belső homlokzati részén 168 m2 

vakolatjavítással, festéssel jelentős állagmegóvás valósult meg. Az intézmény biológia 
szaktanterem, a hozzá kapcsolódó előkészítő helyiség és szertár teljes felújítási munkálatainak 
keretében hideg- meleg padló és oldalfal burkolatok cseréje, beltéri nyílászárók cseréje, 
árnyékolók kialakítása valósult meg. 
A Nyíregyházi Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium fiú öltözőjében a fal új 
csempeburkolatot kapott. 
A Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskolában a tomaternli öltözők és a kapcsolódó 
helyiségek teljeskörű felújítását valósítottuk meg. 
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A Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola Kertvárosi Tagintézmény udvari 

sportpályáját új, sima aszfaltburkolattal láttuk el. Ez az aszfaltfelület szolgált alapjául az 

elkészített kültéri műanyag sportburkolatnak. 

A Nyíregyházi Vasvári Pál Gimnáziumban az MLSZ és a helyi önkormányzat segítségével 

az udvaron műfüves futballpálya kialakítására került sor. A pályát kizárólag egy új építésű 

rekortán futókörön keresztül lehetett megközelíteni, ezért állagmegóvásra volt szükség a 

munkálatok teljes ideje alatt. Az iskola „B" épületének földszinti vizesblokkját felújítottuk. A 

felújítási munkák magukba foglalták a „B" épület földszinti vizesblokk szennyvíz vezeték 

cseréjét, az udvari szennyvízhálózat kiépítését, valamint a belső udvari térkő és lépcső 

helyreállítását. Az „A" és „B" épület folyosóin, tantermeiben és a vizesblokkokban teljes körű 

világításkorszerűsítés valósult meg. A munkálatok során komplett világítási szerelvények 

cseréje és új, LED fénycsöves elektronikával szerelt, „A" energiaosztályú, káprázás korlátozott 

mennyezctei fényforrások kerültek elhelyezésre. 

A RIDENS Gimnázium, Szakgimnázium, Szakiskola és Kollégium fűtés és 

melegvízellátását egy 20 évnél idősebb AF-105 FEG-Vestal 18 modulos gázkazán csoport látta 

el, folyamatos javításra szoruló elavult elemekkel és elektronikával. A biztonságos és 

gazdaságos működés érdekében egy hőközponti blokk kialakításával az intézményt a távhő 

szolgáltatáshoz csatlakoztattuk. A "B" épületében a gazdasági irodát és helyettesi irodát 

tanteremmé illetve raktárhelyiséggé alakítottuk át. A helyiségeket a nyár folyamán szükséges 
volt kifesteni, felújítani. Az iskola esővíz elvezető csatornáját tisztíttattuk és javíttattuk. 130 fm 

galambtüske felhelyezésével kit tudtuk küszöbölni a madarak okozta károkat. 

A Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola udvarán a távolugró gödör az 

aszfaltburkolatba van beépítve, fával körbe szegőzve. A tanévkezdésre a balesetmentes 

sporttevékenységek érdekében felújítottuk. 

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Főigazgatóságán folyamatos 

problémát jelentett, hogy az infonnatikai gépek és az egyéb elektromos berendezések egyidejű 

használata esetén az áramellátás megszűnt. Ilyenkor csak villanyszerelő segítségével lehetett a 

rendszert újra üzemképes állapotba hozni. A zavartalan működés érdekében a hálózatot 

felújítottuk. 

A Csodavár Játszóház és Korai Fejlesztő Centrum a Nyíregyházi Tankerületi Központ részére 

felajánlott egy kültérijátékvárat. Az eszközt telepíttettük és minősíttettük a Nyíregyházi Bem 
József Általános Iskola Kazinczy Ferenc Tagintézményének udvarára. Az eszköz alá egy 

100 m2-es esésvédő gumiburkolatot is csináltattunk. 
A Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium épületében több, 

jelentős beruházás valósult meg. A tornaterem fiú és lány öltözőiben hideg- és meleg 

burkolatok, csővezetékek cseréjét, új válaszfalak, zuhanyzók kialakítását, beltéri és kültéri 

nyílászárók cseréjét és festési munkálatokat valósítottunk meg, továbbá a tornateremhez tartozó 

tanári szobát újítottuk fel. Az uszoda épületében az öltözők régi, elhasznált bútorzatát 

kicseréltük, melynek során 12 db új öltöző szekrénnyel és 14 db öltözői paddal gazdagodott az 

intézmény. A 2. és 3. emelet villamos vezetékhálózat felújítása is megvalósult. A 

tantermekben, egyéb gazdasági helyiségekben a vezetékek teljes körű cseréje, régi 

szerelvények bontása, cseréje, újak kialakítása, kötődobozok cseréje történt meg. A kémiai 
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terem teljes felújítási munkálatainak keretében hideg- meleg padló és oldalfal burkolatok 

cseréjét, beltéri nyílászárók cseréjét, árnyékolók kialakítását végeztük el. 

A Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium Szabó Lőrinc 
Tagintézményben az épület folyosóinak a nyílászáróit átalakítottuk, kicseréltük. A munkálatok 

során sor került a válaszfal és az áthidalók megerősítésére, kiegészítő hőszigetelés kialakítására, 

műanyag kültéri és beltéri nyílászárók, fokozott légzárású ablakok elhelyezésére. 

A Nyíregyházi Apáczai Csere János Általános Iskola és AMI tornaterem felújításra került, 
mely során a nyílászárók, belső ajtók cseréje, régi, elavult radiátorok leszerelése, újak 

kivitelezése, világítás korszerűsítése, helyiség festése valósult meg, továbbá az intézmény 

korszerű, modem sportpadlóval gazdagodott. Az iskola fűtési beruházásával új hőközponti 

technológia felújítás tervezése, kivitelezése valósult meg. 

A Nyíregyházi Bem József Általános Iskola udvara modem, szép, térburkolattal lett ellátva 

260 m2 területen és 12 db új kültéri ülőke szolgálja a tanulók udvari időtöltésének kényelmét. 

Az intézmény aulája megújult, a teljes oldalfal és padlózat új burkolatot kapott és egy 

portahelyiség került kialakításra. 

A Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Herman Ottó Tagintézménye kültéri, aszfaltos 

kézilabda pálya burkolatjavítási munkálatai, felújítása és vonalazása következtében az 
intézmény tanulói egy modern pályán sportolhatnak. 

A Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Kazinczy Ferenc Tagintézményének 
tornaterem világításkorszerűsítésével megfelelő környezetben zajlanak a mindennapos 

testnevelő órák. 

A Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium Szabolcs utcai Telephely tetőszerkezetét a vihar 

megrongálta, ezért teljes tetőhéjazat csere valósult meg 210 m2 nagyságú területen. 

A Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnázium külső épületrész homlokzati lábazat javítási, 

festési és az ereszcsatorna javítási munkálatainak elvégzésével nagyban illeszkedik az 

intézmény megújult belvárosi környezetéhez. Az iskola belső 3 szintes épületszámyán is teljes 

festés valósult meg. 2022. év nyarán az intézmény elavult vízvezetékrendszerének 

következtében beázott. A teljes felújítási munkálatok érintették a biológia, kémia tantermeket, 

gazdasági irodát, orvosi szobát és a számítástechnika termet. A beázás nemcsak a 

helyiségekben, hanem a bennük lévő bútorokban, es?.közökben is nagymértékű károkat okozott, 

melyek helyreállításáról, pótlásáról gondoskodtunk. 

Pályázatok 

Intézményeink minden pályázati lehetőséget kihasználnak. 

A Határtalanul! program sikeresen pályázó és a pályázatot eredményesen megvalósító 

intézményei: 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola Vécsey Károly Tagintézménye 

Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola 

Nyíregyházi RIDENS Gimnázium, Szakiskola és Kollégium 
Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 
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- Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium Szőlőskerti 
Angol Kéttannyelvű Tagintézménye 

- Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola Kertvárosi Tagintézménye 

- Nyíregyházi RIDENS Gimnázium, Szakgimnázium, Szakiskola és Kollégium 

- Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola 

- Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Herman Ottó Tagintézménye 

- Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium Szőlőskerti 
Angol Kéttannyelvű Tagintézménye 

A Nemzeti Tehetség Program keretében nyertes pályázatot valósíthat meg 2022. december 
31- ig a Nyíregyházi Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium, valamint a Vikár Sándor 
Zeneiskola, Alapfokú Művészeti Iskola. 

Sportiskolai program keretében a Sportiskolák Országos Szövetsége pénzügyi támogatást 
nyújtott a Nyíregyházi Tankerületi Központ fenntartásában álló Nyíregyházi Arany János 
Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium részére a 2021/2022. tanév II. félévére, sportiskolai 
feladatainak ellátásával közvetlenül összefüggő költségek fedezeteként. 

2022- ben Napközi Erzsébet Tábor kategóriában 21 napközis tábort nyíregyházi intézmény 
valósított meg, melyekben összesen 873 gyermek és 94 pedagógus vett részt. 

Tavaszi, ottalvós osztálykirándulás köznevelési intézmények 1-12. évfolyamos tanulói részére 
alprogram keretében 214 tanuló utazhatott. 

Nyári Élménytábor köznevelési intézmények és gyennckjóléti alapellátást biztosító 
intézmények 1-8. évfolyamos tanulói részére - Zánka program keretében 99 tanuló tölthetett el 
egy tartalmas programmal dúsított hetet Zánkán. 

Az általános iskolai feladatellátás 

Az osztályok számának és a tanulók létszámának alakulását az 1.a. és 1.b. sz. melléklet 
tartalmazza.A 2022/2023-es tanévet összesen 271 általános iskolai osztály kezdte meg 
Nyíregyházán a 6 tankerületi intézményben, 16 feladatellátási helyen. Az osztályok száma 
összesen néggyel csökkent az előző évhez képest. Az elsős osztályok száma 32, számuk öttel 
csökkent tavalyhoz képest öt feladatellátási helyen: az Nyíregyházi Apáczai Csere János 
Általános Iskola és AMI-ban, a Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános iskola Szabó 
Lőrinc Tagintézményében, a Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Gárdonyi Géza 
Tagintézményében, a Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskolában és a Nyíregyházi Móricz 
Zsigmond Általános Iskola Vécsey Károly Tagintézményében. 

A felső tagozat újraindítását követően a Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Herman Ottó 
Tagintézményében a 2021/2022-es tanévben végzett az első 8. osztály; a Nyíregyházi Arany 
János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium Szabó Lőrinc Tagintézményében pedig ebben 
a tanévben már a 6. a legmagasabb évfolyam. 
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Az általános iskolai tanulók száma a tankerületi iskolákban 6703 fő, ami 75-tel kevesebb az 

előző tanévhez képest. Így a Nyíregyházi Tankerület fenntartásában lévő nyíregyházi általános 
iskolákban az átlaglétszám 24,7 fü ami azonban iskolánként eltérő lehet. Az első osztályos 

tanulók létszáma 826 fö, ami 139-cel kevesebb, mint az előző tanévben. 2022-ben az Oktatási 

Hivatal által nyilvántartott tankötelesek listája alapján 146 fővel kevesebb volt a nyíregyházi 
állandó lakcímmel vagy tartózkodási hellyel rendelkező, tanköteles korba lépők száma az előző 

évihez képest. 

A két gyógypedagógiai iskolában is van általános iskolai feladatellátás, itt a tanulók létszáma 

az előző évi adatokhoz hasonló, némi emelkedést mutat. (29 osztály, 277 tanuló, ez 1 osztállyal 

és 12 fővel több, mint az előző tanévben.) 

Középiskolai feladatellátás 

Az osztályok számának és a tanulók létszámának alakulását az 2. sz. melléklet tartalmazza. A 

Nyíregyházi Tankerületi Központhoz Nyíregyházán 7 olyan intézmény tartozik, ahol 

gimnáziumi, szakgimnáziumi feladatellátás folyik. A 2022/2023-as tanévet a 102 osztályban 

3342 tanuló kezdte meg, ez 16 fő növekedést mutat, de az osztályok száma változatlan. 

Speciális képzések 

Három nyíregyházi intézményben van speciális képzési forrna: ezek szakiskolai nevelés­
oktatás, készségfejlesztő iskolai nevelés-oktatás, fejlesztő nevelés-oktatás. Szakiskolai 

nevelést-oktatást két intézmény folytat Nyíregyházán a tankerület fenntartásában. 

(Nyíregyházi Göllesz Viktor Szakiskola, Általános Iskola és EGYMI, Nyíregyházi RIDENS 

Gimnázium, Szakgimnáziurn, Szakiskola és Kollégium) ahol 17 osztályban 189 sajátos 
nevelési igényű (SNI-s) tanuló jár. Készségfejlesztő iskolai osztálya csak a Nyíregyházi Bárczi 
Gusztáv Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Kollégium és EGYMI-nek van, ahol 53 
SNl-s gyerek fejlesztése történik. Fejlesztő nevelés-oktatás szintén a Bárcziban folyik, amely 

27 gyereket érint. 

Utazó gyógpedagógiai ellátás 

Az utazó gyógypedagógusi hálózat a köznevelési intézményekbe járó sajátos nevelési igényű 
gyermekek, tanulók integrált ellátását biztosítja. Tankerületünkben a 2022/2023-as tanév 
kezdetén 251 integráltan nevelt nyíregyházi általános és középiskolai tanulót 2 7 
gyógypedagógus lát el utazó gyógypedagógiai ellátás keretében. A nyíregyházi önkormányzati 
óvodákban a habilitációs-rehabilitációs ellátást együttműködési megállapodás alapján 

ugyancsak a tankerületi utazó gyógypedagógiai hálózat látja el. 

Kollégiumi feladatellátás 

A tankerület fenntartásában 5 feladatellátási helyen működik kollégium, ahol 35 csoportban 

jelenleg 555 tanuló gyermek elhelyezése valósul meg. Ez a létszám az előző tanévhez képest 

minimális csökkenést mutat, 8-cal kevesebb, mint az előző tanév elején. 
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Alapfokú művészetoktatás 

Tankerületünk fenntartásában 2 alapfokú művészeti iskola működik Nyíregyházán. Ezek az 
intézmények: a Vikár Sándor Zeneiskola-Alapfokú Művészeti Iskola, valamint a Nyíregyházi 
Apáczai Csere János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola. E két intézményben ebben 
a tanévben 949 növendék művészeti neveléséről gondoskodnak. 

Tanulóink szociális háttere 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ nyíregyházi alapfokú intézményeiben tanulókat 
figyelembe véve a tanulók 1,2 %-a hátrányos helyzetű és 3 %-a halmozottan hátrányos 
helyzetű, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre a tanulók 5,3%-a jogosult. A középfokú 
nevelési-oktatási intézményeinkben a tanulók 1,2%-a hátrányos helyzetű, 1,9 %-a halmozottan 
hátrányos helyzetű, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre a tanulók 2,1 %-a jogosult. A 
nyíregyházi intézményeinkben alap- és középfokú oktatásban a tanulók 3,75%-a integráltan 
oktatott sajátos nevelési igényű tanuló. 

Nyíregyháza, 2022. október 19. 
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1.a. sz. melléklet 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ által fenntartott nyíregyházi általános iskolai osztályok számának alakulása 

a 2022/2023-as tanévben 

1. évfolyam 2-8.évfolyam Összesen 

Intézmény neve, címe Tanév Tanév Tanév 

változás változás 
2021/2022 2022/202' 2021/202< 2022/2020 2021/2022 2022/2023 

Nyíregyházi Apáczai Csere János Általános 
4 3 -1 28 28 0 32 31 

Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános 
3 3 0 

Iskola és Kollégium 
21 20 -1 24 23 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános 
2 

Iskola és Kollégium Szabó Lőrinc Tagintézménye 
1 -1 4 6 2 6 7 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium és Általános 

Iskola és Kollégium Szőlöskerti Angol 1 1 0 9 8 -1 10 9 
Kéttannyelvü Tagintézménye 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános 

Iskola és Kollégium Zelk Zoltán Angol és Német 2 2 0 14 14 0 16 16 
Kéttannyelvű Tagintézménye 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola 3 3 0 22 22 0 25 25 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola 

Gárdonyi Géza Tagintézménye 
2 1 -1 14 14 0 16 15 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Herman 

Ottó Tagintézménye 
2 2 0 7 8 1 9 10 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Kazinczy 
2 2 0 14 14 0 16 16 

Ferenc Tagintézménye 

Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola 2 2 0 14 14 0 16 16 

Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola 4 3 -1 28 28 0 32 31 

Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola Petöfi 

Sándor Tagintézménye 
2 2 0 14 14 0 16 16 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 2 2 0 15 14 -1 17 16 

Nyíregyházi Móricz Zs gmond Általános Iskola 

Kertvárosi Tagitézménye 
3 3 0 17 18 1 20 21 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 
1 

Váci Mihály Tagintézménye 
1 0 7 7 0 8 8 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 
2 

Vécsey Károly Tagintézménye 
1 -1 10 10 0 12 11 

Oss1esen S7 32 -5 238 ' 239 l 275 1 
271 1 

Nyíregyházi Bárczi Gusztáv Általános Iskola, 
1 1 0 16 16 0 17 17 

Készségfejesztö Iskola, Kollégium és EGYMI 

Nyíregyházi Göllesz Viktor Szakiskola, Általános 
1 1 12 

Iskola és EGYMI 
11 -1 12 12 

Osszesen 1 2 1 ! 2.e 
1 

27 
1 

-1 29 29 
1 

~indósszesen 38 34 -4 266 266 0 304 300 

változás 

-1 

-1 

1 

-1 

0 

0 

-1 

1 

0 

0 

-1 

0 

-1 

1 

0 

-1 

-4 

0 

0 

0 



1 b. sz. melléklet 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ által fenntartott nyíregyházi általános Iskolák tanulói létszáma 

a 2022/2023. tanévben 

1. évfolyam 2·8. évfolyam összesen 

Intézmény neve, címe 
Tanulók Osztályok 

Tanulók száma 
Osztályok Tanulók Osztályok 

száma száma száma száma száma 
fő db fő db fö db 

Nyíregyházi Apáczai Csere János Általános Iskola 
82 3 677 28 759 31 

és Alapfokú Művészeti Iskola 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános 
75 3 515 20 590 23 

Iskola és KolléRium 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános 
33 1 151 6 184 7 

Iskola és Kollégium Szabó lőrinc Tagintézménye 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium és Általános 

Iskola és Kollégium Szőlöskerti Angol 25 1 204 8 229 9 

Kéttannyelvu Tagintézménye 

Nyíregyházi Arany János GimnáZ1um, Általános 

Iskola és Kollégium Zelk Zoltán Angol és Német 49 2 383 14 432 16 

Kéttannyelvü Tagintézménye 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola 73 3 561 22 634 25 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Gárdonyi 
25 1 280 14 305 !5 

Géza Tagintézménye 

Nyíregyházi Bem Jozsef Általános Iskola Herman 
51 2 202 8 253 10 

Ottó Tagintézménye 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Kazinczy 
50 2 352. 14 402 16 

Ferenc Tagintézménye 

Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola 51 2 361 14 412 16 

Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola 89 3 736 28 825 31 

Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola Petőfi 
50 2 304 14 354 16 

Sándor Tagintézménye 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 60 2 376 14 436 16 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 
73 3 456 18 529 21 

Kertvárosi Tagitézménye 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 
16 1 111 7 127 8 

Váci Mihály fogintézménye 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 
24 1 208 10 232 11 

Vécsey Károly Tagintézménye 

OSSZE~EN ! 826 
l 

32 5877 219 6703 1 271 1 l 1 

Nyíregyházi Bárczi Gusztáv Általános Iskola, 
18 1 152 16 170 17 

Készséefejlesttó Iskola, Kolléeium és EGYMI 

Nyíregyházi Gőllesz Viktor Szakiskola, Általános 
7 l 100 11 107 12 

Iskola és EGYMI 

! 1 i ! 1 1 OSSZESEN :'.'.5 i 2 i 252 27 277 29 
í 1 

1 1 1 

~ "'\t, iSZ .S· n 8!>1 34 6129 

Osztályok 

átlaglétszáma 

fő 

24,5 

25,7 

26,3 

25,4 

27,0 

Z5,4 

20,3 

25,3 

25,l 

25,8 

26,6 

22, l 

27,3 

25,2 

15,9 

21,1 

24,7 

10,0 

8,9 

9.6 



A Nylregyházi Tankerületi Központ által fenntartott nyíregyházi gimnáziumi, siakgimnátiuml osztályok és tanulók számának alakulása 
a 2022/2023-as tanévben 

2. sz. melléklet 

Ost~Alyok 1 Tanulók 1Osw\lyok1 Tanulók 1 Oszu\l)Ok Tanulók Osztályok Tanulók Os•tályok fnnulók Osztályok Tanulók Os7.!ál)'ok Tonulók Osttdl)Ok 
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Tnnulók 1 OswHi ok 1 Tanulók 

ln tCi.tnény neve, dtne 
5. évfolyorn 6. évfol,yant 7. l"'fol)am 8. élo'folritm 9. él'ÍOlyam 1 10. é"Vful)Blll 
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Határozat-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

„.„ . ./2022. (X.27.) számú 

határozata 

a Nyíregyházi Tankerületi Központ 2022/2023-as tanév indításról szóló tájékoztatójáról 

A Közgyűlés 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ 2022/2023-as tanév indításról szóló tájékoztatóját tudomásul veszi. 

Nyíregyháza, 2022 . október 27. 

A határozatról értesülnek: 
1./ a Közgyűlés tagjai 

Dr. Kovács Ferenc 
polgármester 

2./ a címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
3./ Nyíregyházi Tankerületi Központ 4400 Nyíregyháza, Sóstói u. 31/b 




